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Звіт про роботу студентського наукового гуртка кафедри акушерства, 

гінекології та біотехнології відтворення тварин «Біотехнологія та 

генетика відтворення тварин» за 2018-2019 н. р.

Наукова спрямованість гуртка. Студентський науковий гурток 

«Біотехнологія та генетика відтворення тварин» кафедри акушерства, 

гінекології та біотехнології відтворення тварин створений для проведення 

студентської наукової роботи в галузі вирішення проблем репродукції 

продуктивних і дрібних домашніх тварин.

Заходи проведені гуртком протягом звітного періоду. Робота 

проводилася згідно затвердженого плану роботи на 2018-2019 рік. Результати 

діяльності гуртківців обговорювалися на щомісячних зібраннях членів гуртка.

За звітний період студентами вивчались проблеми порушення 

репродуктивної функції дрібних домашніх (регуляція статевого циклу та 

запальні процеси статевого апарату сук, використання УЗД для контролю 

вагітності та родів у сук, патологія тільності та ін.).

Кількість членів гуртка - 20.

Досягнуті результати роботи гуртка. У 2018-2019н.р. гуртківцями 

було захищено 3 магістерські роботи з актуальних питань репродукції дрібних 

домашніх тварин: Воронькова Т. І. («Моніторинг статевого циклу у сук породи 

сенбернар»), Крівіленко Т. А. («Вдосконалення цитологічного методу 

контролю еструсу у сук»), Бардацька Д. О. («Прогнозування дистоції у сук



породи велыи коргі пемброк»), які були високо оцінені Державною 

екзаменаційною комісією.

На конкурсі студентських наукових робіт ФВМ гуртківцями було 

представлено 2 роботи: Волощук А. представила роботу на тему «Модель 

оцінки еструсу у сук» та Найда М. -  на тему «Цукровий посум: особливості 

репродукцій та постнатального розвитку», остання з яких була рекомендована 

до участі у 2 турі.

Публікації: 1 стаття (Найда М. Цукровий посум: особливості 

репродукції та постнатального розвитку/ Мир ветеринарии, 2019, № 1) та 1 тези 

(Волощук А. Генетично обумовлені розлади статевого розвитку у собак 

мисливських порід/ Матеріали науково-практичної конференції Львівському 

національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій ім. 

С.З.Гжицького, 2019)

Актуальні питання роботи у 2018-2019 н.р. висвітлювались на сайті 

гуртка (https://nubip.edu.ua/node/24846).

Звіт заслухано на засіданні кафедри акушерства, гінекології та 

біотехнології відтворення тварин (протокол № 9 від 26.04.2019 p.).

Керівник наукового гуртка,

доцент кафедри акушерства, гінекології

та біотехнології відтворення тварин

Зав. кафедри акушерства, гінекології 

та біотехнології відтворення тварин, доцент Вальчук О.А.
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